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ARARIPE/CE 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araripe, Estado do Ceará. 
"Primeiro Período Legislativo" 

ATA 13/2018 
Aos quatro dias do mês de maio de 2018, às nove horas, no Plenário Antônio Henrique de 
Lima. Reuniram-se ordinariamente os Vereadores da Câmara Municipal de Araripe, sob a 
Presidência do senhor Roberto Guedes Araújo, ladeado pelos senhores: Eriberto Pas de 
Castro, Francisco Amorim de Figueiredo, Francisco Bosco dos Santos, Francisco de 
Oliveira Ferreira, Jose Paulino Pereira, Joanalete Mariano fortaleza, Luzimaria do 
Nascimento Santos, Roberta Antônia Almino Siebra e Verônica Dantas Guedes 
Feitosa. 
iHu8fIIII8i>?[ti»;<y 81IIIsik̂ MMa (duração 30 minutos Art. 132 do Regimento Interno) 

1.1- VERIFICAÇÃO DE QUORUM, LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA: 
Verificando-se o número legal, na forma Regimental o senhor Presidente determinou-me 

fazer à chamada dos vereadores, onde constou a ausência do senhor João Batista da 
Silva Neto. Em seguida, conforme dispõe o artigo 132 do Regimento Interno foi realizada 
a leitura da ata da sessão anterior, a qual depois de lida e aprovada segue devidamente 
assinada pelos vereadores presentes. 
1.2- LEITURA DE DOCUMENTOS. 
1.3- LEITURA DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. 

> Constou a leitura de 05 indicações 
A Primeira de n- 028 de iniciativa da senhora Verônica Dantas Guedes Feitosa; Solicita 
do Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura as 
seguintes indicações: 

1. Que seja efetuada a limpeza no entorno da antena da Teleceará, situada, no 
Distrito de Brejinho, neste Município e que seja também Providenciado a devida 
iluminação do local. 

2. Indica o patrolamento da estrada vicinal que liga o Distrito de Brejinho ao 
Município de Potengi/CE; 

3. Indica também o patrolamento da estrada que liga o Distrito de Brejinho ao Sitio 
Nascente, pois existem trechos horríveis, dificultando o tráfego de veículos na 
localidade. A Segunda de n- 030/2018 de iniciativa da senhora Joanalete Mariano Fortaleza. 

Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura 
as seguintes indicações: 

1. Construção do calçamento da rua principal do Sitio Teixeira, bem como a 
construção de uma pracinha no espaço reservado paralelo a CE 292; 

7. Recuperação da Praça Coração de Jesus, bem como do Mercado Público do Distrito 
deAlagoinha, neste Município. 

A Terceira de n- 031/2018 de Inciativa do senhor Jose Paulino Pereira. Solicita ao 
excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal via Secretaria de Infraestrutura, a presente 
indicação: 

1. Recuperação total do piso da pista de COOPER, ou seja, trocar todas as pedras que 
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A Quarta de n- 033/2018 de iniciativa do senhor Francisco de Oliveira Ferreira. Solicita 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que seja 
Construído uma Quadra Poliesportiva na Escola de Ensino Infantil e Fundamental 
Antônia Batista de Lima e Silva na Serra da Perua, neste Município. 

A Quinta de n- 034/2018 de iniciativa do senhor Francisco Amorim de Figueiredo. 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura o 
Patrolamento, bem como a colocação de piçarras nos trechos que houver necessidade, 
nas seguintes localidades: de Riacho Grande aos Sítios, Ipueiras, Segredo, formiga. 
Espera, Jatobá, Patos, Queimadas e a Serra do Segredo. 

> 

INDICAÇÃO VERBAL ROBERTO GUEDES ARAÚJO. 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a aquisição de uma ambulância em 
regime de urgência destinada ao Distrito de Alagoinha, neste Município; indica também, 
que o Gestor Municipal a cada três meses, distribua carradas de piçarras para os 
moradores dos Distritos, pois a população dessas localidades também precisam ser 
beneficiadas com esses serviços. 
7WPnt!l?^íif^S^^!^rif^^7^íáuracãn de 45 m Art. 133 do Regimento Interno § 1 )̂ 
2.1- JULGAMENTO DE CONTAS DE GOVERNO. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
2.2- PROJETOS DE LEIS DO PODER EXECUTIVO E LEGISAL TIVO, EMENDAS E VETO. 

> Constou a leitura do Projeto de Lei n^ 14/2018, de 23 de Abril de 2018, de 
iniciativa do Chefe do Poder Executivo Municipal Giovane Guedes Silvestre, CRIA 
FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE-FMMA. 

> Constou a leitura do Projeto de Lei n^ 015/2018, de 25 de Abril de 2018, de 
iniciativa do senhor Francisco Bosco dos Santos, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 
DA ESCOLA DE ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL LUIZ PEREIRA DA SILVA, 
SITUADA NO SÍTIO SERRA DE LUIZ PEREIRA, MUNICÍPIO DE ARARIPE/CE 
Constou a leitura do Projeto de Lei n^ 16/2018, de 27 de Abril de 2018, de 

iniciativa do Chefe do Poder Executivo Municipal Giovane Guedes Silvestre, 
INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, 
ESTABELECE A POLITICA MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E O FUNDO 
MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 
Constou a leitura do Projeto de Lei n^ 17/2018, de 27 de Abril de 2018, de 
iniciativa do Chefe do Poder Executivo Municipal Giovane Guedes Silvestre, DISPÕE 
SOBRE A DESTINAÇÃO DOS RECURSOS PROVENIENTES DO PRECATÓRIO 
JUDICIAL N^ 0290785-86.2016.4.05.0000 (PRC1145836-CE). 

3- PROJETOS DE DECRETOS, RESOLUÇÃO, EMENDAS E ANTEPROJETOS 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
BMSTtnnSllTllTre!f duração 60 minutos Art. 134 do Regimento Interno e seus§§) 
3.1 - MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES e ESPECIAL. 
3.2 - APRECIAÇÃO DE VETOS DO EXECUTIVO. 
Nenhum Veto a ser apreciado. 

^ 3.3- DEMAIS PROPOSIÇÕES (INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS). 
Foram postas em votação as indicações de n^ 028/2018, n^ 030/2018, n^ 031/2018,^ 

r .^33/20^^^ 034/2018, submetidas à votaçjão foram apro/odas por unanimidade. 
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3.4- MATÉRIAS EM PRIMEIRA E SEGUNDA pigCUSSÂQ. 
Nenhum projeto enviado para discussão. 
3.5- MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: Projetos de Leis, Anteprojetos de Leis, 
Decretos e Resoluções. 

> Foi posto em votação o Projeto de Lei n- 015/2018, submetido à votação foi 
aprovado por unanimidade. 

> Foram encaminhados para uma melhor analise e apreciação das comissões 
permanentes da Câmara Municipal de Araripe os Projetos de Lei n- 14/2018, n-
16/2018 ens 17/2018. 

4.1- PESSOAS QUE USARAM A TRIBUNA DA CÂMARA: 
Nenhum cidadão fez uso da tribuna. 
4.2 - VEREADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA. 
Joanalete Mariano Fortaleza llh34 
Desejou um Bom Dia todos os presentes. Disse que gostaria de retificar que em relação ao 
convite feito pela vereadora senhora Joanalete Mariano Fortaleza a todos, para 
participarem da entrega da ambulância que seria para ter acontecido hoje sexta-feira 
dia 04 de maio, mais por conta de um imprevisto com a Deputada Augusta Brito que não 
pode comparecer e a entrega teria a participação da mesma então ficou adiada para o 
dia 11 de maio na próxima sexta-feira, às 19:00 horas, com festa dançante com o grupo 
DIO e Edivan dos teclados. Parabenizou o vereador senhor Roberto Guedes Araújo pela 
indicação solicitada para o Distrito deAlagoinha. 
Jose Paulino Pereira 11:37 
Desejou um bom dia a todos os presentes falou em relação aos Projetos que adentraram 
a essa casa hoje, que são de grandes significados para o Município, mais que irar se 
pronunciar em relação ao Projeto do Precatório pois temos no plenário da casa 
representantes dos Sindicato dos Professores esperando que seja discutido a respeito do 
mesmo e que pela leitura do Projeto se observa que esse terá muitas controversas, até 
pelos valores repassados aos professores e a questão do que vai ser investido nos demais. 
Pede que todos os vereadores analisem bem esse Projeto, pois sabemos do anseio de 
muitos para receberem esse valor e ainda analisar que o município dar trinta dias para 
poder trazer o nome das pessoas que serão beneficiadas e os valores. Então temos que 
estar atentos em relação a isso, é um passo que será dado e que depois não pode voltar. 
Toda sexta-feira quem estava presente via a luta dos vereadores para que fosse resolvida 
logo essa questão da distribuição dos valores do precatório, então esperamos que cada 
vereaàór possa votar baseando-se na Lei e ouvindo principalmente a classe dos 

ífessores que serão beneficiados. 
Roberta Antónia Almino Siebra 11:39 
Desejou um bom dia a todos e saudou aos demais edis em nome do Presidente Senhor 
Roberto Guedes Araújo e plenária em nome de Dr- Iara Pereira que esta presente, disse 
que irar fazer um apelo aos colegas vereadores e pede a atenção de todos para que 
analise esse projeto da Precatório que analise esses valores o qual a vereadora diz que 
esta achando absurdos em relação ao repasse dos professores, pediu que o presidente da 
comissão convide os representantes dos professores para conversar e ainda em tempo 
possa fazer as alterações necessárias antes do Projeto ser votado, pois como o vereador 
senhor Jose Paulino Pereira falou depois de votado já esta sem jeito, vamos analisar esses 

alores, a^pnpdade que o município recebpí e a quantidpde^ que estão querji 

ef^^^^o-'- ^ ^ ^ ^ 



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARIPE - CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
RUA LEONÍUA ÁUREA DE ALENCAR, 100 - CENTRO - CEP 63.170-000 - ARARIPE/CE 
CNPJ N" 12477956/0001-68 - TEL 88 3530 1246 - 88 3530 1697 

LEGISLATURA 2017-2020, SESSÃO LEGISLATIVA 2018. 
repassar para os professores, cita que os vereadores não podem se omitir dessa forma 
também não, tem que analisar isso pois a quanto tempo os professores estão aguardando 
essa resposta e quando chega essa resposta realmente com um valor que nos 
surpreendeu negativamente, que possamos agir de forma que seja sim feito o que é 
necessário para o Município mais não esquecendo desses profissionais. Pede que todos os 
vereadores votem e pensem nessa classe que esta todos os dias em sala de aula tentando 
mudar a realidade do nosso município a realidade do nosso país e a realidade dos nossos 
filhos que estão lá. Desejou um bom fim de semana e disse que esta a disposição da 
Comissão, dos professores e do município para ouvir oque cada um tem a falar sobre o 
projeto do precatório e discutir o que é melhor para todos. 
Eriberto Pas de Castro 11:42 
Saudou a todos em nome do Presidente Senhor Roberto Guedes Araújo, disse que uma 
senhora o procurou solicitando do vereador Eriberto uma cadeira de rodas o vereador 
ressalva que já são 3 cadeiras de rodas que foi doada para a comunidade de Riacho 
Grande disse que foi uma doação comovente pois há 27 anos que essa pessoa se encontra 
acamada, também ressaltou que fica feliz na questão do selo, que a equipe de Riacho 
Grande com 78 pontos conquistou. O selo que muito importante para a unidade, pois há 
alguns anos atrás o vereador cita que esteve no posto de saúde e se encostou na cadeira 
do dentista e a cadeira caiu e o Dr Cicero que estava lá indagou como que o mesmo iria 
trabalhar de uma forma bacana se não tinha nem sequer a ferramenta de se trabalhar, e 
ver aquilo deixou o vereador com um sentimento de tristeza mais que agora esta muito 
feliz por que as coisas estão funcionando, parabenizou a equipe do Riacho grande pela 
conquista do selo, e ainda a Ana Patrícia através da secretaria de saúde que recebe as 
criticas do que esta errado e retifica. Agradeceu a parceria do executivo Giovane Guedes 
pelo acompanhamento, pois toda sexta-feira o vereador falava mal do posto de saúde do 
Distrito de Riacho Grande e que agora o posto esta com um ótimo funcionamento. 

HOMENAGEM AO SENHOR MIGUEL ALVES CUNHA 
Em virtude do falecimento do senhor Miguel Alves Cunha, ex-vereador desta Edilidade, o 
senhor Roberto Guedes Araújo, presidente da Câmara dedicou essa Sessão ao senhor 
Miguel Cunha "In-memórian" um amigo que sonhava em ser vereador e conquistou esse 
sonho, um funcionário público dedicado ao seu trabalho e um politico que trabalhou 
paraj) bem do povo. 

ão havendo mais nada previsto para o momento, o senhor Presidente, agradeceu a 
presença de todos e encerrou a Sessão da qual, lavrou-se á presente ata que lida e 
aprovada segue assinada por todos os Vereadores presentes. 

Palácio Sebastião de Sousa Cabral - Sala das Sessões da Câmara Municipal de Araripe, 
Ceará, Sexta-feira, 04 de Maio de 2018. 

ROBERTO GUEDES ARAÚJO 
Presidente da Câmara 
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FRANCI BOSCO DOS SANTOS 
-Presidente da Câmara 

SÉ PAULINO PEREIRA 
Primeico Secretário 

FRANCINO DE OLIVEIRA FERREIRA 
segundo Secretário PR 

ERIBERTO PAS DE CASTRO 
Vereador do PR 

FRANCISCOAMORiMòEFIGUEIREDO " ' ^ ^ 7E FIGUEIREDO 
Vereador PSD 

\7 " JOANALETE M. 

7 

JOANALETE MARIANO FORTALEZA 
Vereadora PC do B 

U JOÃO BATISTA DA SILVA NETO 
Vereador PDT 

•RTA ANTÓNIA ALMINO SIEBRA 
. Vereadora PDT -

VERÔNICA DANTAS GUlEDES FEITOSA 
Vereadora PDT 

T H-UZIMARIA DO NASCIMENTO SANTOS 
Vereadora PDT 


